



春节黄金周我市消费市场品种丰富价格稳定

销售额较去年同期大幅上涨

本报讯（记者 孙向阳）春节黄金周期间，我市消费市场品种丰富、价格稳定、安全有序，9家监测企业共实现销售额2339.6万元，比去年同期上涨9.1%，客流量达到131620人次。这是记者昨日从市商务局获悉的。

为确保在疫情防控形势下我市节日市场供应安全，市商务局密切关注市场动态，加强市场运行监测，重点监测关系国计民生的居民生活必需品，包括粮食、

食用油、肉类、蛋品、蔬菜、日用百货等，重点筛选了9家重点流通企业，从1月21日开始进行监测，其中大型百货商店1家、集贸市场1家、金银珠宝商场1家、大型超市3家、家用电器商场1家、餐饮店2家、汽车销售企业1家，重点监测销售额、消费热点、运行趋势和客流量等四个方面。

为保障春节期间市场供应和流通环节安全运行，扩大节日消费，繁荣节日市

场，让市民度过一个喜庆、祥和、平安的节日，市商务部门组织督导大型商贸企业及时投放蔬菜、肉类等生活必需品，保障我市生活必需品市场供应充足，价格总体平稳。春节黄金周期间，我市生活必需品货源足，品种丰富，价格无异常波动。米粮、食用油批发价格与节前持平，绿色蔬菜、水果价格环比略有上涨。同时，我市各大中型流通企业、超市、卖场日用百货、生活必需品供应充足。

随着经济稳步增长，市民收入水平不断提高，消费观念、消费品质和消费结构全面升级，春节黄金周期间，我市消费品市场销售额比去年同期较大幅度上涨。餐饮市场中，老牌酒店和新时尚品味饭店发挥各自优势服务和特色，承接了各类家庭聚餐、朋友聚会、宴请宾客等住宿餐饮消费，年夜饭、团圆饭、亲朋宴成为春节餐饮市场主角，拉动了节日餐饮消费市场。

让游客感受古城文运昌盛

府文庙沉浸式古装演艺受追捧

本报讯（记者 史涌涛）府文庙内，一群身着古典华服的士子高谈阔论，展现“金榜题名”的憧憬与喜悦，众多游人围拢观看，通过表演感受千古平城文运昌盛的历史渊源。

从1月27日（大年初六）起，府文庙推出《云路纳福》《金榜题名》《钟馗贺岁》三部沉浸式明朝古装演艺，以丰富的内涵、美好的祝愿、精彩的互动，让游客在

年味里感受古城文韵，充实人们的精神文化生活。

三部古装演艺，以沉浸式明朝励志舞蹈诗剧《金榜题名》为核心，由千古平城剧组打造。《金榜题名》旨在充实大同府文庙景点文化内涵，揭秘大同文运昌盛的历史渊源；行进演艺《云路纳福》，回顾明朝大同府文庙、帝君庙、云路坊及南城墙雁塔构成的儒学文化景区；年俗演

艺《钟馗贺岁》深挖中国传统年俗，以明朝铁甲战将震撼武术做驱瘟表演，再由戏曲钟馗给大同拜年贺岁。

据节目组负责人冯喆介绍，从正月初六至正月十六，每天15时在大同云路街及府文庙都会上演三部沉浸式明朝古装演艺，以此劝学励志，并为大同人民及广大游客送上迎春纳福、祈福安康的新春祝愿。



乒乓角逐活跃社区文化 纹枰对弈展现棋王风采

春节期间我市群体活动丰富精彩

本报讯（记者 史涌涛）春节期间，我市开展了丰富多彩的群众体育赛事，吸引了众多市民参与，人们在力与智的角逐中感受着别样的欢乐与激情。

26日，“犇犇科技杯”大同市第十届围棋棋王赛在阳光车城酒店落下帷幕。该赛事由市体育局、市体育总会主办，市围棋协会承办，共有来自全市上百名棋手纹枰对弈。经过激烈角逐，青年棋手班嘉明摘得棋王桂冠。围棋棋王赛是我市春节期间的传统赛事，于2011年创办，现中国围棋国家队队员、职业九段、全国冠军丁浩是该赛事第一、二届的棋王得主，棋王赛的举办对于推动大同围棋水平的提升、培养优秀围棋运动员起到了积极作用。

27日，“全民健身大拜年”“过年七天乐”第九届社区乒乓球友谊赛在平城区腾飞羽体育馆落下帷幕，赛事由市体育局、市体育总会主办，共有全市18



支社区代表队的100余名乒乓球爱好者参加比赛，比赛分为个人友谊赛、社区

团体赛。经过角逐，锦瑞文源社区队获得冠军。

两大火车站

发送旅客7.1万余人次

本报讯（记者 贾晓龙）2023年春运是疫情防控进入新阶段后的第一个春运，公众出行需求逐步释放，春节假期，大同火车站和大同南站共发送旅客71973人次，客流流向主要集中在北京、太原、运城和包头等地。

大同站相关负责人告诉记者，春节假期，大同火车站共发送旅客24473人次。1月26日（正月初五）起客流明显回升，27日是春节假期最后一天，车站发送旅客8361人次，创下了长假期间单日旅客发送最高纪录。大同南站相关负责人告诉记者，车站共发送旅客47500人次，日均发送旅客6786人次，27日（正月初六）发送旅客15935人次，创下了今年春运以来的单日最高纪录。

两大汽车站

满足旅客出行需求

本报讯（记者 贾晓龙）从1月24日起，大同汽车客运东站和新南客运站陆续恢复班线客车，满足了广大旅客的出行需求。

大同汽车客运东站负责人介绍，车站从24日（正月初三）陆续恢复班线客车的运营，运行线路包括广灵、灵丘、大柳塔、榆林、保德、唐县、东胜、薛家湾、阳原以及大连。新南客运站相关负责人告诉记者，27日是长假最后一天，车站迎来了客流小高峰。目前车站已经恢复运行的线路包括岚县、离石、太原、静乐、原平、繁峙、兴和、阳泉、河曲、朔州、怀仁、代县等地。

大同云冈机场

进出港旅客超万人次

本报讯（记者 孙露）春节期间，大同云冈机场多措并举全力保障旅客平安、便捷、温馨出行，共计进出港航班142架次、进出港旅客10819人次，货邮吞吐量4.7吨。

据机场相关负责人介绍，春节期间，机场迎来了以探亲务工、商务返岗、团队旅游、学生返校为主的客流高峰。为让旅客感受到大同浓浓的年味儿，机场开展了以“瑞兔迎春”为主题的靓化工程，摆放节日主题绿化景观和主题花卉。航站楼内挂灯笼、摆年桔、贴剪纸，中国结、大福字等，为春节期间出行的旅客增添兔年韵味和大同年味。